

神经内科：山东省医药卫生重点专业

神经内科成立于1990年,是我院最早建立的一级专业科室之一。历经二十六年,科室有了突飞猛进的发展,一步步从小到大、从弱到强,从襁褓婴孩成长为—代巨臂。目前,科室设有独立的普通门诊、专家门诊,拥有造影检查术、动脉内取栓术、支架植入术、弹簧圈填塞术等一系列成熟的治疗技术,并已达到国内先进水平。科室被山东省卫生厅及财政厅评为“省医药卫生重点专业”;被枣庄卫生局评为“名优学科”“医疗质量示范科室”及“重点学科”。在本地区乃至全省享有较高的声誉。



中国卒中中心



急性脑梗死血管内治疗多学科协作与急诊绿色通道启动会



教学查房

凝心聚力 打造专业团队

科室现有临床医师38人,其中主任医师4名,副主任医师4名,主治医师7名,住院医师23名;拥有硕士研究生以上学历人才30余名。多年来,科室非常重视各项规章制度执行及人才引进和培养,坚持每周业务学习和病例讨论,做到疑难危重、特殊病例随时讨论,术前和死亡病历必须讨论。科室尤其重视对年轻医师的培养,每年派业务骨干2-3名至上海华山医院、长海医院、北京宣武医院、北京大学人民医院、北京三博脑科医院等进修学习,为今后学科发展、亚专业分类培养出更优秀的学术拔尖人才。经过多年的努力,神经内科全体医务人员积极向上,勤奋敬业,呈现出强大的凝聚力、向心力,逐步成长为一个业务精良、医德高尚的优秀团队。

先进的医疗设备,助推学科快速发展。科室配有心电图监护仪、神经监护系列设备、经颅多普勒仪、脑电图及动态脑电图机、肌电图及诱发电位仪、GE大型C-臂血管造影机、128层螺旋CT及高配置3.0T磁共振机。

术业专攻 领先诊疗水平

目前,科室开放床位165张,设有4个二级科室,各专科除对神经系统常见病、多发病能较好的诊断治疗外,还在运动障碍疾病如帕金森病、癫痫的视频脑电图诊断及治疗、眩晕的诊治方面,尤其是耳石病所致良性位置性眩晕的诊治方面均处于全市领先水平,并成为枣庄地区唯一一家能够独立完成出血、缺血性脑血管病介入手术的科室。

科室重视新技术的引进和开展,近年引进和开展新技术、新项目近10项。神经介入工作走在枣庄市神经内科前列,达省内先进水平;2005年,神经介入放射学在绝大多数医院的神经内科几乎是一片空白。国内开展神经介入检查和治疗也只有几个大城市的顶尖医院。凭借丰富的临床经验和过人的技术魄力,以神经内科主任李德洋为首的科室带头人,坚定认

为神经介入技术必将成为未来脑血管疾病治疗新方向,坚信介入技术组织创伤小、适应症广、疗效确切,并发症少,可以有效地解决脑血管疾病患者的痛苦,具有广阔的发展前景。通过集中讨论,神经内科形成共识,神经内科介入检查治疗从此扬帆起航……

自2005年以来,先后独立开展了全脑血管造影、脊髓血管造影以来,相继开展了颈动脉支架置入术、椎动脉支架置入术、锁骨下动脉支架置入术、颅内动脉瘤弹簧圈填塞术、脑静脉畸形Onyx栓塞术、急性脑梗死超早期动脉内溶栓及动脉内取栓等介入治疗手术,特别是近两年开展的急性脑梗死的动脉内取栓术,挽救了患者的生命,取得了良好的治疗效果。截至目前,神经介入诊治总例数近2000例,取得了良好的手术效果,深得患者和社会好评,同时填补了枣庄这一领域的空白。近年来,科室与齐鲁医院合作,成立了帕金森病滕州市会诊中心,并成立了帕金森病门诊、癫痫门诊、焦虑抑郁门诊、眩晕门诊、脑血管病门诊等专病门诊,先后与天坛医院、中国康复中心、齐鲁医院等建立了紧密的业务关系,并聘请国内著名的专家姜除寒、荣立明等为客座教授,定期来医院指导,为技术水平的提高和高新技术的引进,提供了坚实的后备支持。

神经一科:专业重点方向为神经介入及神经免疫,科主任李德洋主任医师,从事神经内科工作30余年,曾在北京天坛医院进修神经介入。在急性脑血管病治疗方面,开展了急性脑梗死的静脉溶栓、动脉溶栓,与国内外各大医院同步开展了动脉取栓治疗大动脉脑梗死,极大地降低了急性脑梗死的死亡率和致残率;能独立开展颈动脉支架置入术、椎动脉支架置入术、锁骨下动脉支架置入术、颅内动脉瘤弹簧圈填塞术等高难度的介入手术。许海东主治医师曾在上海华山医院进修神经神经免疫学,擅长于神经系统免疫性疾病尤其是神经系统脱髓鞘性疾病、重症肌无力以及自身免疫性脑炎的诊治。

神经二科:专业重点方向为癫痫,科主任孙美华副主任医师,从事神经内科工作20余年,曾在我国著名的三博脑科医院进修癫痫的诊断与治疗,对癫痫的诊断、治疗有较丰富经验。癫痫是由于脑部病变而产生的一系列症状。神经内科在规范诊治常见神经系统疾病的基础上,

更侧重于癫痫专业的发展。制定规范的癫痫诊疗流程,结合长程视频脑电监测及神经影像学评估,确定癫痫诊断及发作类型。

神经内三科:专业重点方向眩晕,科主任郝清华副主任医师,从事神经内科工作20余年,对眩晕诊断治疗有独到见解,曾在山东省立医院眩晕中心进修学习。对于眩晕症,进行分门别类的诊断,有针对性的综合治疗,特别是良性阵发性位置性眩晕,通过手法复位治疗,达到“晕散无忧”的效果。

神经内四科:专业重点方向为运动障碍性疾病,科主任闵敏副主任医师,曾进修于山东大学齐鲁医院神经内科。其专长为帕金森病、肌张力障碍等运动障碍性疾病诊断治疗。帕金森病是中老年人常见的神经系统变性疾病,随着年龄的增长患病率增加,目前全球500万帕金森病患者,我国有250万名患者。帕金森病现有的治疗方法有药物治疗、手术治疗以及康复锻炼。

齐头并进 医教研硕果累累

科室特别重视科研教学工作及各种学术活动的开展,近年获各级科技进步奖13项,其中获山东省科技进步二等奖1项,枣庄市一等奖、二等奖各3项,枣庄市三等奖5项,与中日友好医院合作获国家科技成果1项;在省级以上发表科研论文60余篇,其中在中华级杂志发表论文15篇,两篇神经介入诊疗的学术论文也有分别在《中华神经科杂志》和《中华神经外科杂志》发表;主编《临床脑脊液检查及进展》书1部,副主编著书4部,参编5部;获国家专利6项。

此外,科室还担任济宁医学院本科班临床理论教学及实习带教工作;先后为泰山医学院培养硕士研究生2名,其研究课题“波力维+阿司匹林治疗进展性缺血性脑卒中的临床研究”、“颅内重症疾病并发水盐代谢障碍的机制及治疗对策的研究”,已顺利通过了答辩,并取得了硕士学位;科室经组织人员参加国内外各种学术活动或考察学习,积极举办各种学术活动,曾承担并主办“山东省脑血管病新进展研讨会”、“山东滕州神经介入论坛”等多项学术会议,取得了非常满意的学术和社会效果。



大脑中动脉闭塞取栓前



大脑中动脉闭塞取栓后



李德洋,男,汉族,本科学历。现任神经内一科主任,主任医师,济宁医学院兼职教授,山东省疼痛研究会神经内科学专业委员会副主任委员、省医学会神经内科学专业委员会委员、省医学会脑血管病分会委员,枣庄医学会脑血管病专业委员会主任委员、枣庄市医学会神经内科专业委员会副主任委员。发表国家级杂志论文20余篇,获枣庄市科技进步一等奖2项,科技进步二等奖5项,主编、参编著作2部。2005年被滕州市委、市政府选拔为第四批专业技术拔尖人才。多次被滕州市卫生系统评为先进工作者、优秀共产党员,院十佳医生、十佳服务标兵、优质服务先进个人。专业方向脑血管病、神经介入。专家门诊:周一全天。

病专业委员会主任委员、枣庄市医学会神经内科专业委员会副主任委员。发表国家级杂志论文20余篇,获枣庄市科技进步一等奖2项,科技进步二等奖5项,主编、参编著作2部。2005年被滕州市委、市政府选拔为第四批专业技术拔尖人才。多次被滕州市卫生系统评为先进工作者、优秀共产党员,院十佳医生、十佳服务标兵、优质服务先进个人。专业方向脑血管病、神经介入。专家门诊:周一全天。



郝清华,神经内科三科主任,主任医师,济宁医学院兼职教授。中国医药教育协会眩晕专业委员会委员,枣庄医学会神经病学分会副主任委员。枣庄市优秀青年科技人才,滕州市科技拔尖人才。

专业特长:脑血管病、眩晕症的诊治。对于眩晕症,进行分门别类的诊断,有针对性的综合治疗。特别是良性阵发性位置性眩晕(耳石症),通过手法复位治疗,快的一次便可治愈,有立竿见影的效果,使患者“晕散无忧”。专家门诊:周三全天;眩晕门诊:周五上午。



石义亭,原神经内科主任、主任医师、泰山医学院硕士研究生导师、济宁医学院神经内科学教授;枣庄医学会神经内科专业委员会名誉主任委员、省医师协会神经内科专业委员会委员及脑血管病专业委员会委员;省医药卫生重点专业学科带头人、枣庄名优

学科带头人及资深专家;先后被评为枣庄及滕州市专业技术拔尖人才、滕州英才、枣庄十大名医。开展及引进新技术10余项。先后在省级以上专业核心期刊发表论文30余篇。作为第一研究者获科研成果5项,其中山东省科技进步二等奖1项;枣庄科技进步一等奖1项、二等奖3项;主编、副主编及编委著书4部,指导3名硕士研究生顺利毕业。专家门诊:周四、周六全天。



孙美华,副主任医师,神经内科三科主任,济宁医学院兼职副教授。山东省抗癫痫协会青年委员会常务委员,省脑血管病分会常务委员,山东省疼痛研究会癫痫专业委员会副主任委员,山东省抗癫痫协会神经内科专业委员会委员。从事神经内科20余年,在北京宣武医院、上海华山

医院、北京三博脑科医院进修,对脑血管病、癫痫、周围神经病等神经系统疾病的诊断与治疗积累了丰富的临床经验。擅长:癫痫、脑血管病、头痛头晕及睡眠障碍的诊治。专家门诊:周二全天;癫痫门诊:周五上午。



赵毅,男,1965年出生,主任医师,1989年7月毕业于潍坊医学院。1996年在山东大学齐鲁医院神经内科进修一年,2010-2015年任急诊科主任,2008年至今任院长助理、副院长,2015兼任脑科中心主任。

社会兼职有:山东省医师协会脑血管病医师分会第一届委员会常务委员,山东省医师协会急救医学分会第三届委员会委员。虽然担任行政职务,但长期从事临床第一线工作,擅长脑血管病、头痛、睡眠障碍、神经症等神经内科疾病的诊治。专家门诊:周一全天、周四上午。



闵敏,女,副主任医师,硕士研究生,现任神经内科四科主任。山东省帕金森病及运动障碍学组委员,山东省医师协会委员,中国神经病学枣庄分会委员。从事神经内科临床工作20余年,曾在北京宣武医院、中科院心理研

所、北京康复中心、山东齐鲁医院进修学习,发表多篇国家级学术论文,积累了丰富的临床经验,擅长脑血管病、帕金森病及运动障碍性疾病、神经系统变性病、神经重症、神经系统疑难病、焦虑抑郁、头痛等疾病的诊断与治疗。专家门诊:周一全天;帕金森病门诊:周三上午。



马磊,副主任医师,神经内科三科主任,医学硕士,山东省疼痛学会脑血管病分会常务委员,省脑血管病介入专业委员会委员,省疼痛学会头痛专业委员会委员,国家3级心理咨询师。从事脑血管病诊治20年,先后在北京协和医院、北京宣武医院进修内科,在上海长海医院脑血管病中心进修神经介入治疗。主持参与4项科研获枣庄市科技进步奖。擅长脑血管狭窄及脑梗死、脑出血、蛛网膜下腔出血的病因学诊断及药物、介入治疗。专家门诊:周日;脑血管病专业门诊:周六上午。



杜鹏,副主任医师,医学硕士,济宁医学院副教授,中华医学会会员,中华神经病学分会会员,曾先后在南京医科大学进修学习。从事医学工作20余年,具有扎实的內科学、神经病学理论基础,对内科及神经内科疾病的

诊断经验丰富,尤其擅长脑血管病(脑梗死、脑出血等)、眩晕、周围神经病变诊断及治疗。主持参与4项科研获枣庄市科技进步奖。擅长脑血管狭窄及脑梗死、脑出血、蛛网膜下腔出血的病因学诊断及药物、介入治疗。专家门诊:周日;脑血管病专业门诊:周六上午。



科室业务学习



患者赠送锦旗